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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2 50 ер. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацію і 
експедиция «Руслана* під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Буде каяття — ве буде вороття.
Вже починають канти сн львівскі на

ціонал-демократи, що увійшли в спілку 
з москвофільским штабом що-до розділу 
між себе посольских мандатів. На чільнім 
місци містить »ДФло« довженну статю з під
писом В. Будзиновского під делікатним заго
ловком : »Вже риють*. Видко, що редакция 
»Д'Ьла« сама не мала сьмілости виступити 
против »одної з руских партий*, коли ка
зала покласти під статю повний підпис 
одного зі своїх постійних співробітників.

Але і и. Будзиновскнй бє ся з моска- 
льофілями. як у цирку кльовни: міхурами. 
Аби страшно гуділо, а не дуже боліло! 
Передо'всїм автор говорить про вимираючу 
вже та штучно піддержувану кліку людь
ми, що загарбали між себе маєтности двох 
великих інституций, або мають піддержку 
з Росиї, — про сю кліку автор говорить, 
як про поважну партию, ріднорядну з на
родними партиями і управнену до забира
на голосу в політичних справах нашого 
народа!

На ведене виборчої акциї — пише п. Бу- 
дзиновский — в дорозі обопільного порозуміня, 
в дорозі компромісу, вже згодили ся в засаді 
заряди двох партий східної Галичини: «Народ
ний Комітет* і «Русская Рада*. Обі партиї рі
шили вести акцию виборчу гак, як она веде ся 
всюди в сьвітї, де кожда партия знає, чого хо
че, т. в. рішили вести єї самостійно, і лише в 
дорозі порозуміня усувати кандидатури, котрі не 
мали би виглядів на нобіду, а могли би унемо
жливити, або утруднити вибір кандидата другої 
партиї, і в той спосіб причинити ся до побіди 
кандидата противного так одній, як і другій 
партиї, кандидата партиї, котра так економічно 
як і політично наш нарід визискує і гнобить. 
Компроміси, які в кождім конкретнім случаю 
в окрема, в дорозі порозуміня рішили заключа-

ти між собою згадані дві рускі партиї (иньші 
партиї ще не показали, чи хочуть приступити 
до спільної акциї в дорозі порозуміня) мали іти 
досить далеко, бо мали полягати не на тім (як 
то звичайно деинде діє ся), що меншість усу
ває ся від участи в виборах, аби сильнїйшій 
партиї, з котрою заключено компроміс не шко
дити. При нашім компромісі меншість має взя
ти активну участь в виборах і власними голо
сами, навіть власного аґітациєю поперти ком- 
промісового кандидата другої партиї, за ціну 
такого самого попертя тамтої партиї в користь 
поставленого в дорозі компромісу кандидата 
власної партиї.

Принявши таку вельми почесну для 
своєї партиї і всего руского народа премі- 
су, автор старає сн доказати, що >обі нар- 
тиї* заключили з собою »компроміс*, а йе 
жонсолїдацию*.

Яко консеквенцию консолїдациї — говорить 
ся в статі — «Галичанифь* домагає ся, аби ви
борчі округи, котрих з мішаними польско-руски- 
ми округами є 50, поділити по справедливости, 
т. є. через половину між кандидатів обох пар
тий. ГІо 25 кандидатів має мати кожда партия. 
„То сопііісіо 8Іпе циа поп!« — иииіе «Галича- 
Н И Н 'Ь*.

Що то значить, впустити когось під стіл! 
Замість поцілувати в руку за ласку, яку їй ро
бить ся, она хоче панувати, та ще й чужим ко
штом. «Галпчанинови* зробимо делікатну увагу, 
що він, хоч розпинає ся за консолїдациєю, не 
має понятя, що таке є консолїдация і які єї 
консеквенцпї. Консолїдация зливає сторопництва 
в одно, отже при виборах не може бути бесіди 
о кандидатурах партий; партиї перестають істну- 
вати, а виступають кандидати одної лиш, нової 
партиї. витвореної з елементів бувших партий. 
При консолїдациї сторонництв якість кандидатів 
не оцінює ся після того, до котрої він партиї 
належав перед консолїдациєю. При консолїдациї 
всі кандидати однакі, они мусять вдоволити 
сконсолідованих, хоч би всі они, т. є. в числі 

150, перед консолїдациєю були членами одної

тілько партиї. При консолїдациї рішають о кан
дидатурах лише личні -прикмети кандидатів, а 
не їх партийний родовід.

Хибаж і при давнїйніій консолїдациї 
»зілляли ся були сторонництва в одно* ? 
Вправдї т. з. народовецка партия переста
ла істнувати, але виринула на єї місце на- 
ціонал-демократична. Тож відай між дав- 
нїйшою »консолїдациєю* а теперіпіним 
»компромісом* нема иньшої ріжницї, як 
хиба словна, яку придумав п. Будзинов- 
ский. »Обі партиї* є, але ідуть разом. А 
як тота спільність цілий і способів вигля
дає, найлучшим доказом наведена стати, 
якої найхарактеристичнїйніий уступ прихо
дить аж на кінци:

Але жарти на бік. Чому «Галичанина,* ста
вить такі жаданя, о яких єго партия навіть 
фантазувати не може, коли справу компромісу 
трактує на серіо. «Галичанина,* хоче компроміс 
розбити. Своїми жаданими, о котрих знає, що 
суть безпредметові і що сповнити ся не можуть, 
хоче розлакомити свою публику, котра, заведе
на відтак в своїх надіях буде старати ся пім- 
стити на союзниках і або зірве компроміс, або 
мимо компромісу підступом постарає ся о се, 
що ті спільні кандидати, котрих поставлено на 
підставі предложеня «Народного Комітету», по
падають.

Не допустити до сойму ні одного «Україн
ця*, се ціль «Галичанина*. Компромісову акцию 
хоче він використати лише в тій цїли, аби при 
єї помочи вийшли деякі кандидати «Русскої Ра
ди*, а в наслідок зради попадали кандидати 
«Народного Комітету*, котрих побіда без ком
промісу, в отвертім бою була би цілком певна.

Та мимо того, що автор бачить добре 
цілу перфідию кацапского табора, він бо- 
їть ся витягнути консеквенцпї, а викручує 
ся соломою. Він висказує думку, що »Ґа- 
лїчанїн* є вправдї орґаном »Русскої Ради*, 
однак анї она, анї гіредплатники не удер
жують єго. І »Ґалїчанїн« живе з підмоги 
»Блаґотворітельнаво Комітета», а в своїй

Наталь Вахнянин.

Отець Александр. *
(Билиця з недавних часів).

(Дальше).
В повороті до семинариї темною уличкою 

школярскої дільниці, так званого „Владича", об
горнула мене, признаю ся, бабска цікавість, що 
на нашу гостину скаже Дубовеньский ? Тож 
ідучи поруч з ним, я дуже пильно заглядав єму 
в очи, кілько разів з малих віконець низьких 
домиків приуличних упало сьвітло на єго заєдно 
ще горюче лице. Дубовеньский мовчав однакож 
неначе заворожений.

— Якжеж подобала ся тобі Кордулька ? — 
заговорив я вибитий з терпцю.

— Нічого собі! Трохи занадто велика ре
алістка, але жінка з неї може бути добра, — 
відповів він голосом знатока.

— А ніс у неї грецкий чи римский ? — 
спитав я з провільна, здержуючи ся на силу 
від сьміху.

— Ані грецкий, ані римский; ті заломані 
носи, то типові, славяньскі...

Кордулька, межи нами кажучи, мала ма

фіртї оплатити ся икерберови*. В спальні', на 
мою радість, хропіли товариші немов побиті.

Другого дня під полуднє — ми як-раз гра
ли тарока — влетів Дубовеньский задиханий 
в музей і роз’ярений до живого поклав перед 
мене розпечатаний лист.

— Читай, се твоя оправка! — гукнув він 
мені над ухом.

Лист був прописаний до Дубовеньского. 
Я прочитав єго пів-голосом, в нїм стояло:

«Мій Любий!
«З вчерашної гостини могу заклювати, що 

«Кордулька припала Тобі до серця. Уважаю Те- 
»бе нареченим моїм зятем, а так як знаю, що 
«у Тебе яко сироти іипсіиз іпзігисіиз на баль 
«за скупий, то пересилаю Тобі маленький фор- 
«шус в квотї 10 зл. а. в. Кордулька снила о То- 
»бі всю ніч, а тепер здоровить Тебе на добрий- 
«день. На балю бути мусиш. Слуга і тесть іп 
зре — о. Александр*.

На долі листу була дописка:
«Докладнїйші дані про посаг Кордульки 

«подасть Тобі Н*. Послїдна ночта до неї Кра- 
ковець*.

Признаю ся, лист сей для мене був дуже 
немилою несподіванкою. Я станув мов опарений. 
Так скорого і нагального атаку зі сторони о. 
Александра я не надїяв ся. Я знав вправдї з дои

лий, фасольковатий, при насаді добре приплес
каний носик, більше етіопский.

— Але говірка собі! — став я єї вихвалю
вати.

— Говірка, — признав мій товариш, — та 
єще і не малого клопоту набавила мене.

— Клопоту? — повторив я, счудований.
— Замовила мене майже до всіх танців на

балю.
— Видко, що розумна! не хоче продавати 

ерфуртскої петрушки.
— Колиж бо я не думав сего року балю- 

ватись; папістика моя .крихту вишарана...
— То справляй нову!
— Легко казати, але на чий кошт?
— Бери на кошт тестя!
ІІри тім мимохіть нагадали ся мені обіцяні 

о. Александром чоботи для Дубовеньского.
— Не можу рішити ся! — відповів мій то

вариш.
— Нема чого богато надумувати ся! Тіль

ко нашого, що тепер погуляємо! В тім, слись не 
ласкав, або не хочеш... — добавив я тоном оби- 
дженого.

— Та вже для твоєї судженої зроблю все! 
— Дубовеньский стиснув мене за руку.

За такою бесідою дібрали ся ми щасливо 
до семинариї і вже задля пізної пори мусїли на
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заїлости нищена України іде на руку на
віть иольскому центральному комітетові!. 
Отже остаточний змисл сих слів доказує, 
що народовці під кормигою Романчука пі
дуть дальше рука в руку з »Русскою Ра
дою«, щоби придбати кілька посольских 
мандатів... для «Ґалїчанїна*!

не відступить, бо розправа потреває найменше 
2 недїли*. Розправа тревала не повних 4 дни. 
— Від Юри Маківничука зажадав був Дудике- 
вич 100 зр., але потому пристав на 30 зр., «да
вайте і се, що маєте. — До сих 695 зр. зажа
дав ще Дудикивич 200 зр. від Юри Петращука 
(видко хотів конче посісти задуманих • 900 зр. 
та не повелось) за явлене ся при розправі, але 
той не дав, бо адвокат Кахуескі пішов за 10 зр.! 
Видко, нема солідарності! й у адвокатів. При тім 
няй буде ту «нашому* послови в науку, коли 
ще чогось навчитись схоче. Гуцули Сем. Сорук 
і Ник Житинюк хотіли за оборонцю взяти д-ра 
Окуневского, але Дудикевич «друг* відрадив*, 
бо той (Окун.) не лишить свою канцелярию від 
1000 зр., він вас обідре з остатного. Щоби до
казати, яке «добре серце до гуцулів має Дуди
кевич*, сказав той самий гуцул Сем. Сорук та
ке: »Коли Дудикевич був в Жвбу* («працю* то- 
дїшну Дудикевича описав Юра Гаврищук в «Ру
сланї* от так: «побував (Дудикевич) на комісиї 
до полудня а пополудня баював з ЛУаПізсЬ-ом 
так, що і по 40 флєшок на гуру складали»), хо
тів від мене 200 зр. —  за те, щоби подивитись 
на ґруит (у селі) а 100 зр. за се, щоби подиви
тись в табули, на кого ґрунт записаний, а ґрунт, 
мало що більше вартує*. — При тім ту заува- 
жати треба, якої самовлади допускавсь той ба
рон А¥а11І8сЬ в Жабю. Коли гадав, що Сем. Со
рук «зіпріє* (зогниє) в криміналі, відобрав в ча
сі, коли він (гуцул) сидів у слідстві в Коломиї, 
від него парц. чч. 8257/4 і 8257/7, але скоро по
чув, що він вийшов на їгеі відступив єму назад, 
отжеж не мав правної підстави. — Буцул Лесь 
Еостюк заніс 100 зр. адвокатови І)г. ЕозенЬизск 
аж до Долини (адвокат сей оперував давнїйше 
в Кутах, тож знаний гуцулам) «і той приїхав до 
Коломиї, щоби крикнути на нас, що пропало*, 
зн. що гуцули будуть засуджені за «бунт*. От 
куди забігали гуцули з грішми!! — Сей Лесь 
Костюк зазнав опіки адвокацкої й в другім про
цесі. «Тєгну (проваджу) процес о 56 м. ґрунту*. 
На адвокати дав сми: 1) КозепЬизск-ова 80 зр. 
і за се зробив він одно подаване, — взяв знову 
40 зр., за се нічого не зробив, 25 зр. спер (за
тримав) собі К.О8ЄПІШ8СІ1 з коштів мені прису
джених, 2) Даниловичеви дав сми 75 зр. за до- 
тєгненє процесу, 3) Куликови 2 зр. а 4) Дудике
вичеви дав сми 50 зр. а ЗО зр. на скаргу, котрої 
ще нема*. Справу віддав Дудикевичеви 14. цьвіт- 
ня 1900, а був у него 7. вересня* і Дудикевич і 
слова не «начибернав (=нашкрабав, написав), 
але «потішив* мене: «Я, каже вишлю за тобов 
по Богородици (20. вересня), бо то, каже, була 
вакацпя, пани зі суду поїхали на люхт, тай я 
нічого через то не міг робити*. Але я (гуцул) 
также не загвозджений у тїмє кажу му: та то 
так прошу пана доктора, коли коня імив, запри 
у стайню добре, аби не брикав*. — Юра Мар- 
тищук з 5 товаришами дали адвокатови Ьап- 
де по 43 зр. При справі Юра Мартищука за- 
мітне ще й те, що він купив собі 16. лютого 
1898. 6 мор. 836 с. з пар. ґр. 5145/2, і суд казав

Скарб» фоніаиия протяв гуцулів в Жабю.
(Дальше).

Се не тайною, що адвокати мають своїх 
агентів по селах, котрі суть простими «па^апіа- 
сгагпі* сторін до адвокатів. Суть ними звичай
но жиди кориімарі для своїх одновірців, писарі 
гром., всякі приватизуючі, а для маститих та
кими па^апіасгаті суть деякі сьвященики, роз. 
з твердого патріотизму а не як тамті за запла 
ту. Оплатить ся так десь колись на дощи й на 
морозї та в спеку простояти якийсь час коло 
суду в підгірскім місточку або й місті і при
глянутись і прислухатись, як такі аґенти, поба
чивши «простого* (простодушного), нечвалого а 
по зверхних ознаках маючого гуцула — сіпають 
его «на всі чотири» і захвалюють свій товар 
адвокацкий. А що адвокатам на нідгірю добре 
ведесь (один навіть з них, як сьвідчить «Гро
мадський голос« гнівавсь «аби не вречи нівро
ку то добре положене), то гуцули готові ще 
діждатись, що аґенти адвокацкі до гуцулів уго
ри на роверах виїздити муть — принаймні, до
ки аеронавтика не видосконалить ся, — і розу
мівсь, на сім буде золотий інтерес, бо ровер — 
коли вже в спірних справах імпонує гуцулови 
«довгий цибух і груба пані», як се було писано 
в «Русланї*,—заімпонує гуцулови ще дужше як 
ВІДОМОСТІ! і совість.

Згадаю тепер, кілько то в приближеню по
одинокі гуцули поплатили адвокатам за «оборо
ну*. Розумівсь, що я лише дещо подаю, бо не 
нотував я собі усїх видатків на адвокатів, а по 
друге й сего, що ту подам буде достаточно до 
спізнаня «оборони». Иовисше я вгадав, що нок. 
Ів. Дутчук видав на 3 адвокатів 400 зр. —  Лу- 
квн С'ливчук видав на процес 179 зр., а то: нота- 
реви НаЬег 80 зр., Куликові! 40 зр., Дудикеви 
чеви 27 зр. +  18 зр. -(- 12 зр. — Семен Бойчук 
видав на процес від 1878 поверх 3300. — В ч. 
133. «Руслана* з м. р. було подано, від котрих 
гуцулів побрав Дудикевич 1600 зр . за 2 недїли 
побуту «на сьвіжім люхтї* в Ж абю а крім то
го взяв у Юри Гаврищука 200 зр, за одну роз
праву, на котрій навіть не явив ся, і' справа IV 

гаюіезгепіи через інтервенцию консул я  росиііского 
у Хр. Скарбка яко куратора фондациї. У  того гу
цула взяв Дудикевич 500 зр. а ще домагавсь 200 
зр.! — За оборону о «бунт* в Ж абю взяв Д у
дикевич у трех гуцулів 695 зр., (у Сем. Сорука 
300 зр. 4- 60 зр., у Николая Житинюка 300 зр. 
4- 5 зр. і у Юри Маківничука 30 зр.), хотя на 
Івана Кронштадского заклявсь, що від 900 зр.

сьвіду, що старші панночки, так звані «сидуль- 
ки«, чіпляють ся нераз на силу женихів, знав 
і те, що о. Александр, возячи ся з своєю до
нечкою тілько літ, рад був єї остаточно позбу- 
ти ся за всяку ціну, але щоб міг він важити ся 
на такий рішучий крок?... Я зложив лист і хо
тів єго сховати.

— Ні, ні, най всі прочитають! — репетував 
Дубовеньский. — Се імпертиненция! Він хибай 
з «Шарів* утік!

Цїкаві товариші схопили радо за лист, а 
навісний Юлько прочитав єго на весь музей. По
ложене моє стало ся ще труднїйшим.

— Відвічай, відвічай! — кричав заєдно 
Дубовеньский.

— Не маю чого відвічати! — відповів я 
досить резолютно. — Ти сам всьому виноватий...

— Я ? — аж заревів з досади мій товариш.
— А вжьж, не хто другий!
— Які докази маєш на те ?
— Найліпший доказ сей лист !
Дубовеньский змішав ся на таке йісіиш 

асегЬиш. Мої слова збили єго з тропи. З  ролі 
винителя попав він на лаву обжалованого.

— Ви собі і так щось за богато вчера на 
ухо говорили, — продовжав я в тім самім тоні.

— Она сама до мене горнула ся! — став 
**звиняти ся мій товариш.

се під 15 марця 1898 на него інтабулювати, а 
тепер скарбківска фондацій відобрала се від 
него. При таких «зикуциях* має якийсь Со- 
хацкий «писар зі суду* повнити службу також 
«кілометра* — Геометра.

(Дальше буде).

— Сама? — докинув я недовірчиво. - 
Дуже незручно оправдуєш ся! Ти висадив мене 
з сїдла, а тепер ще тобі досадно...

Сего було Дубовеньскому вже за богато. 
Він змірив мене гнівним поглядом, обернув ся, 
лопнув дверима і вилетів стрілою з музея.

— Нічого! — подумав я, — через тиждень 
перепросиш ся.

— Щож такого зайшло межи вами ? пи
тали счудовані товариші, не знаючи, по чиїй 
стороні правда.

— Марниця! Вчера були ми разом у Кор- 
дульки та видко, що Дубовеньский припав їй 
більше до серця, чим я. Розлюбив мені дівчи
ну, а тепер кричить! — відповів я голосом по
кривдженого.

— Так ти схопив гарбуза! — засьпівали 
мені товариші хором.

— Не інакше!
— Мала журба: не будеш ти, буде друга! 

— став потішати мене сердечний Юлько. — 
Ліпше давай карти, я на руці...

На сім скінчила ся щасливо мала аван- 
турка.

(Конець буде).

Одаокі зшуиавки галяцих Русявів.
До чого довела безглузна політика наро

довців під проводом Романчука з єго консолї- 
дациями і компромісами, доказує зростаюча 
безличність московских наймитів. Ми вже надто 
богато писали в сій справі, щоб могли ще не 
повторяти ся, тож наведемо лише сам факт.
В передній статі «Ґалїчанїна* ч. 147. «Народно- 
палїгіческоє жнїво* сказано:

Роль п. А. Барвинского сьіграна теперь вь 
виду полякові» и правительства такт, само, як'ь 
она сьіграна вь виду русского нєселенія Гали
чини. ІІолитика не знаетт» чувствт,, но т+.мі, 
меньше она можеть опиратись на наивности, — 
если не на изм’Ьн'Ь народньїмт, интересамт,, — 
которою вт» теченіе десяти л і т ,  блистали но- 
возристьі. Предводитель новозристовт», п. А. Бар- 
винскій, пошелт» сь  польскими политиками, на
роді. же остался на своемь народномь пути, на 
ТОМ І) пути, по которомь неуклонно ш е с т в у -  
етт> р у с с к о - н а р о д н а я  п а р т ія .  О р г а н ь і  
т о й  п а р т ій  еще десять л і т .  тому назадь 
предсказьівали крахь полити п. А. Барвинского 
и дождались исполненія того предсказанія. Ньі- 
нк путь между русскимь народомт. и польски
ми политиками розчищені,. Между ними нкть 
невозристовт,, которьімь русскій народі, не в'ї,- 
рилт», а польскіи полнтики не довіряли. Теперь 
русскій народі, в Галичин'Ь стоить лицемь кь 
лицу переді» нольскимь центральним!, комите- 
томь и оті, наст, самихь зависить теперь_ по
казати, що мьі ум’Ьемь постояти за себе и за 
народний права безь посередникові,-факторові,.

Високій и неотложньїи интереси русского 
населеній края, его пекущіи и неисполненнии 
потреби во всіхт, областяхь національной, по- 
литической и зкономической жизни и явная не
охота дотеиерішняго соймового большинсгва 
отнестись к'ь т'Ьмь интересамь и потребам!,, 
если уже не приклонно, то но крайней м ір і  
справедливо, заставляють все русское населеніе 
края доложити в с і  старанія и усилія, щоби вь 
будущій соймь, — які, справедливо говорить 
однозвучний отзьівь, и з д а н н и й  « Р у с с к о ю  
Р а д о ю *  и м е н е м ь  р у с с к о - н а р о д н о й  
п а р т ій  и «Народнимт, Комитетомь* именемі, 
н а ц і о н а л ь н о - д е м о к р а т и ч е с к о й  п а р 
т ій  — ввести «заступникові, не только вт, чи
сл і, отвічающемт, численности г а л и ц к  о-р у с- 
с к о г о  н а р  о д  а, но и во всеоружіи патріотпз- 
ма, гражданского мужества п необходимьіхь 
способностей, щоби они могли достойно II 
успішно боротись сь коварньїмь и опасньїмь 
противником!,«.

З наведеною виходить 1) Угодовці вже 
скінчили свою ролю. 2) Націонал-демократи 
істнують собі, як якась там полу-радикальна 
паріия, але де говорить ся про весь загал »ґа- 
лїцко-русскаво народа*, там про неї і про єї 
«народний комітет* не згадує ся. 3) На народ
нім пути «шерствуєт только русско-народная 
партия, яка після повисшого представленя являє 
ся одиноким заступником народа і має право до 
політично-народного жнива.

Якаж се доідна ситуация для львівского 
кацапекого штабу для використаня єї тут в 
краю і там, за границею! Се аж пахне новими 
пособіями єще ось перед виборами. Певно заря
тує ся ними русский нарід, але той... по львів- 
ских кнайпах! А «компромісові* нехай потому 
позичають очей у Сірка за махінациї своїх со
юзників, з яких їм дістане ся хиба дуля під 
ніс.

Таку ситуацию мусїла доконечно зробити 
хибна політика народовців з табору п. Романчу
ка. Се так природно, що не то несьвідомпй про 
наші відносини чужинець, але і свій чоловік, 
прочитавши повисшу безмочну статю, повірить, 
що справді сецесия руских послів з сойму не 
була подвигом, доказом патріотизма і ясного 
політичного погляду угодовнх послів, які тут в 
Австриї, на основах конституциї і даних відно-



з
син шукають той и з а уіуєпсіі з могутнїйшям 
сусідом, але кінцем їх наївности, чи зради і по
хороном їх політичної ДІЯЛЬНОСТІ!. Навіть і свій 
чоловік може повірити, що справді націонал- 
демократична партия відчужила ся від народа, 
як сама єї чужа та інтернаціональна назва, а 
давне місце народовецкої партиї заняла русско- 
народна партия зі своєю »Русскою Радою» і 
«Ґалїчанїном».

А хотяй оно так не є, то, як каже припо
відка: в кождій брехні' є половина правди! Без- 
личність «Ґалїчанїна» має справді свою підста
ву. Бачимо всі, як москвофіли ростуть в силу 
і значінє. Та хиба лише сліпий не може доба
чити, що не їх власна животна сила видвигає 
їх на верх, а ті «консолїдациї» та «компроміси» 
з народовцями, які львівский москвофільский 
штаб уміє використати зручно і беззглядно.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Кирила і Ме- 

тодия; рим.-кат. Фридриха.— В п я т н и ц ю  гр.- 
кат. Атаназия, Лукиї; рим.-кат. Вінкентия.

— Репертуар руского народного театру у Львові. 
В четвер $дня 18. с. м. в сали тов. «Оичагйа» 
ул. Францїшканьска: >Власть тьми*, драма в 5 
діях а 6 відслонах Л. ґр. Толстого. В ролі Анют- 
ки виступить перший раз панна Зофія Сте- 
чиньска.

В пятницю дня 19. с. м. остатнє предста
влене в «Міскім театрі»: „Не ходи Грицю на ве- 
черницї“, почім театр переїздить до Яворова.

— Пос. Вахчянин скликує на 24. н. ст. липня 
своїх виборців до Сокаля, щоби здати їм спра
ву з дїяльности своєї соймової. Збори виборців 
відбудуть ся в сали маґістратскій о 11. годині 
перед полуднем. Окремих запросин не виси
лає ся.

— Іменована. Цісар іменував віцепрезидента 
краєвої шкільної ради д-ра Михайла Бобжинь- 
ского звичайним професором загального і ав- 
стрнйского права державного в краківскім уні
верситеті. — Мінїстер просьвітн іменував цивіль
ного інжінєра Юлїяна Тимофтієвича зі Львова, 
учителем державної школи промислової в Кра
кові в VIII кл. ранґп.

— З Яворова пишуть нам: Живійший рух про 
сьвітний в нослїдних літах, який справді завдя
чує свій початок невтомимій праці бувшого со- 
трудника о. Миколаєвича, не устає й тепер в Я- 
ворові. Міщаньство радо горне ся до иросьвіти, 
але на жаль, полишене своєму власному прово
дові!, не знає, як і до чого брати ся. Тут ста- 
рають ся помочи єму в дечім учителі, але они 
мусять гірко відплачувати сї патріотичні пориви: 
не лише жертвують своє здоровлє, але мусять 
терпіти всякі иереслїдованя властями. На доказ 
иравдивоети сказаного я лише наведу тут кіль
ка імен учителів, яких всі знають в Яворові та 
всі добре ще тямлить, за що їх перенесено з 
Яворова. Є ними пп. Савків, Сапко та недавно 
п. Кохай. Они старалп ся осьвідомлювати нарід 
орґанїзованєм міщаньских хорів, вечерками та 
театральними виставами. На се скоро звернули 
увагу власти та чемно казали їм забирати ся 
з Яворова. Подібна доля жде тепер імовірно 
учителя п. Л., який сего року заходив ся в Яво
рові коло сьвяткованя вечерка в честь Шевчен
ка, Шашкевича, устроював театральні вистави, 
а недавно займав ся концертом на будову «На
родного Дому» в Яворові. Концерт відбув ся в 
неділю дня 14. с. м. Як взагалі всі концерти 
в Яворові добре удають ся, так сим разом по
одинокі точки випали доволі добре. Салю на
повнило міщаньство а по части і місцева інте
лїґенция. Дооколпчна інтелїґенция, «маститі па
тріоти» ніколи не являють ся на такі торже
ства, то і тепер не було нї одного. В них нема 
ні крихітки національного почутя, волять в не
ділю у сусідів курити смачну папіроску при зе
ленім столику...

У нас були би богаті жнива на народній 
ниві, але нема відповідних робітників. Кілько то 
разів була нагода заняти в Яворові місце чи то 
адвоката чи лікаря, а нїодин з Русинів не за
глянув до нас бодай для проби. Тимчасом гай
ворони кракають над нашими головами, а ша
калі глядять добичи на шкоду нашому народо- 
ви — а свої... безпорадні з заложенимп руками 
вижидають хвилі, коли пажерливий зьвір не 
вирве їм і тую крихітку посіданого. — Міщанин.

— В справі друку «Церковних напівів» одер
жуємо від п. Ігнатия ІІолотнюка зі Станиславо- 
ва слідуюче письмо: В грудня 1900 оповістив я 
в часописях, що наміряю видати книжку п. з. 
«Наніви церковні», котрі я збирав через довші 
літа і уложив в одну цілість, та що тая вже 
віддана до друку одній з львівских друкарнїв, 
котра була зложила вже 8 сторін друку. Однак, 
коли згадана друкарня по 3 місяцях поставила 
нові, додаткові услівя іцо-до паперу, на котрі я 
не міг згодитись, — я був приневолений тую 
умову розвязати, а виключити иньшу з друкар

нею Н. Джулиньского на дни 19. марця с. р. в 
Перемишли. Після сеї умови, мала бути книжка 
готова в протягу 3 місяців. Нещастє однак хо
тіло, що властитель сеї друкарні помер, а з тої 
то причини і справа друку проволокла ся аж до 
тепер. Нині' причина проволоки усунена, проте 
сьміло і з приємностию могу П. Т. інтервйова
ним оповістити, що складанє нот Сьніваника 
вже розпочалось і після запевненя заряду дру
карні робога, котра, судячи по 1-ім присланім 
аркуши, виконана новими черенками старанно і 
гарно, з початком жовтня с. р. точно покінчить 
ся. Позаяк з укінченєм роботи друку, мусить ся 
цілу належитість готівкою заплатити, а я такої 
не посідаю, бо і на задаток з гори зложений 
1.000 корон на нові ноти, мусів я випозичити 
600 К в «Дністрі» у Львові, від котрих плачу 
процент, проте прошу: П. Т. інтересовані Родим
ці зводять поспішитись з передплатою, котра 
виносить 4 кор. за 1 примірник і 35 сот. на пе
ресилку, під адресою: Ігнатий Полотнюк, в Ста- 
ниславові ул. Собіского ч. 50.

— Вдовичі пенсиї. В актах справи сиадщинпої 
по бл. н. Антонинї Слявічек. веденої при ц. к. 
суді пов. С. І у Львові до ч. спр. А VII 233/01, 
є виказано, що А. С. яко вдова по к о в а л ю (з в .  
веркмайстрі) при зелїзници побирала 60 К м і
с я ч н о  вдовичої пенсиї. А вдовиця по р у с к ім  
с ь в я і ц е н и к у  бере 6 0 -1 0 0  К р іч н о  з фон
ду вдів і сиріт при констистори призбираного, і 
часами дар з ласки з фонда релігійного 400 К 
річно; але закп той дар з ласки одержить, мусить 
вдовиця цілими роками ждати, заки «паві пар 
8егс1ес2піе]єі« тут в краю схотять справу зре- 
феровати і до Відня предложити, або заки по
відомлять вдовицю о справі вже давно в міні
стерстві рішеній. — Василь Калимим.

— Руска школа в Америці'. В Бальфур, в Спол. 
Державах, як доносить амер. «Свобода», Русини 
розпочали в сім місяци будовати школу. Най
більше старань около сего діла доложили Т. 
Мартин і Ів. Ревуха.

— Дрібні вісти. З днем 1. серпня будуть отво- 
рені почтові складніші: в Коморні, короснянь- 
ского пов.; в Кривачцї, мисленицкого пов.; в Мо- 
лодятинї, печенїжиньского пов.; в ІІісаржовицях, 
бяльского пов.; в Пакошівцї, сяноцкого пов. і 
в Кричку, тарнівского пов. — 3  Нового Норку 
доносять, що в околицях засіяних кукурудзою 
настала спека, наслідком чого кукурудза може 
вигоріти.

— Вісти з перемискої єпархії. В пропозицию 
приняті: на парохію Теглів: Миколаєвич Кон
стантнії, Утрнско Волод., Лах Дмитро, Цїцьке- 
вич Іван. На Милків: Паращак Василь, Цїцьке- 
внч Іван. На Уйковпчі: Туна Ілярій, Костек Іван, 
Яцїв Алек., Лучечко Петро, Макар Антін, Кру
шиньский Теодор, Тустановский Льонгин, Іванїц- 
кий Гр., Ломницкий Сава, Товарницкий Іван, 
Бенц'ін Андрій, Кульчицкий Евгений. На Брони- 
що: Насальский Волод., Созаньский Іван, Кми- 
цикевич Савин, Чирняньский Мирон, Каранович 
Іван. На Ж абче муроване: Гукевич Волод., Гу- 
мецкий Юлїян (мол.), Тустановский Льонгин, На- 
бак Лев, Калпньский Іван, Кульчицкий Ев., Дан- 
цьо Мих. На Трійцю : Солтикевич Орест, Кмици- 
кевич Савин, Лучечко Петро, Федїв Іван. Гичко 
Діон., Калужняцкий Лев, Гомза Ем., Крушинь- 
ский Роман, Фекула І., Ростович Мих., Коритов- 
ский Волод., Балко Василь, Кульчицкий Ев., Лещ 
Михайло. НаКривчу: Княжиньский Петро, Федїв 
Іван, Бованко Атан., Крушиньский Теодор, Ро
стович Мих., Падох Георгій, Гнатишак Орест. На 
Новесело дек. любачівского: Левицкий Волод. 
0ип.), Маковей Ілия, Костек Іван, Лебедович А- 
лексей, Лебедович Іван, Гукевич Волод., Пясец- 
кий Лев, Лучечко Петро, Макар Ант., Коцюба 
Алекс., Паньковский Гіляр., Банко Василь. На 
Береги долішні: Ольховнй Волод., Раставецкпй 
Адольф, Жарскнй Іван. На Скопів: Демянчук 
Іван, Юрчакевич Мих., Фекула Іван. Відпустку 
для поратованя здоровля дістали: Лебедович 
Іван на 8 неділь, Сїлецкнй Киприян на 6 недїль, 
Крушиньский Носиф на 8 недїль. Гаврншкевпч 
Іван на 6 недїль, Кишакевнч Иос. на 8 недїль, 
Шелеметко Мих. на 8 недїль. Завідательство 
в Кривім ай Тісна дістав Билиньский Емилиян. 
Сотрудництва дістали: Гумецкнй Емилиян (мол.) 
в Мостах великих, Бирка Іван управнтельство 
в Радванцях, Макар Стефан управительство в 
Новім місті. З  речинцем убіганя ся до 29. сер
пня 1901 виставлені на конкурс: 1. Батятичі 
дек. жовківского, 2. Комарники дек. височань- 
ского, 3. Розбір округлий дек. порохницкого.

З руско-народного театру.
Львів пустошіє з надходячими фериями, а 

разом з тим і касове поводженє нашого теат
ру слабне. Однак сї нечисленні мельомани, що 
остали вірними театрови тим більше хвалять 
собі послїдні представленя, бо і спекота в салї 
не дає ся відчувати, а артистичні змаганя те
атральної дружини ще мов би змогли ся у тяж
кий час внїшного неноводженя.

В суботу відограно пертий раз оперету 
«Дон Цезар» з п. Оржельскнм в роли короля. 
Титулову партию сьпівав п. Костїв. Голос єго, 
трохи горлової емісиї, мусить стати зміцненим 
резонансом, якого шукати поручаємо горячо 
сьпівакови. Материял се гарний, чисто теноро
вий, спосібний до дальшого розвитку. Але осіб
но мусимо піднести великий сценічний темпе
рамент п. Костева. Єго шалений темперамент 
казав нам навіть в сій героїчній роли забути 
на недостатки постави п. Костева, а з природи 
естетичні і надзвичайно вимовні ґести п. Косте
ва робили єго появу дуже інтересною. Огнистий 
темперамент уносить часом п. Костева в бесїдї, 
так що він поликає склади слів, а то і цілі сло
ва. В тім зглядї мусить п. Костїв працювати над 
собою, але не тілько на сцевї але і в житю при
мушувати себе говорити поволи і в темпі.

П. Шеремета переконує нас з кождим пред- 
ставленєм, що єго талант зносить ся на висо
чини артизма. О скілько пр. ще в Ямарях був 
п. НІ недостаточним, о стілько подобав ся в 
Наталці, як Микола, в Дон Цезарі і в Пташни
ку. А успіх сей осягнув єдино тим, що перестав 
форсувати свій голос так в бесїдї, як і в сьпі- 
ві, покинув давну шаржу, а більшу вагу звернув 
на природність вислову і гри. Се дало гарну 
оправу сему кришталови щирого комізму, яким 
наділила єго природа.

З  п. Оспповичевою ми і сим разом не мо
жемо згодити ся так іцо-до гри, як і характе- 
ризациї. Ж інка секретаря Урака має бути опу
далом, Ксантипою, а не гарно законсервованою 
матроною. Артистка навіть в характеристичних 
і комічних ролях хоче показати ся завсїди... хо
рошою! Се сьвідчить лише про маловаженє пу- 
блики, штуки і... режісериї, тимбільше, що з да- 
внїйших літ, (може задля конкуренциї з п-нею 
Підвисоцкою) ми бачили сьвітлі креацнї и. Оси- 
повичевої в обсягу комічних і характеристич
них ріль.

П на Бучманівна сьпівала гарно і з правди
во оперетковим завзятєм, однак в грі здало би 
ся більше легкости. Взагалі креация випала ду
же симпатично, що і публика признала, нагоро
джуючи єї двома китицями цьвітів та невмов- 
каючими оплесками підчас їх врученя.

П-нї Рубчакова, в роли сокільника ІІебля 
виглядала і сьпівала дуже симпатично. Дуже у- 
дачно вийшов п. Рубчак в роли мінїстра-інтри- 
ґанта, а сьпівав, як завсїгди сензацийно. В дріб- 
нїйших ролях відзначили ся п. Петрович і За- 
гарчук.

В неділю виставлено «Верховинців» Корже- 
ньовского, в яких відзначили ся у головних ро
лях п. Стадник і п-на Ґембіцка. Пану Стадни- 
кови звернемо увагу, що у него брак зовсім лі
ричного топу, яким кождий драматичний актор 
мусить розпоряджати, щоби опісля зміг викли
кати тим більше вражінє. Задля сего браку ар
тист мусить нераз підносити драматичний тон 
аж до неприродної сили та напруженя, попадає 
в пересаду т. з. Сиііззепгеіввегеі. Коли вже п. 
Стадник мусить грати драматичні ролі, то му
сить і здобути собі вираз мягких, ніжних чувств, 
бо одно звичайно вяже ся нерозлучно з дру
гим.

П-нї Осиповичева віддає з перенятєм дра
матичну ролю нещасної матери, а п. Ґембицкий 
був, як звичайно, добрим, коби не за голосним 
Максимом. Поменші ролі випали також зовсім 
поправно.

Вчера, ві вторник «Пташник з Тироля" з 
п. Ожельским, як гостем і н. Петровичем в ти- 
туловій роли. З  трудної ролі »Пташника« вивя- 
зав ся п. Петрович дуже удачно так під згля- 
дом гри, як і сьпіву. Бачимо сего артиста пер
ший раз в більшій ролі і можемо ему щиро по- 
желати гарного усніха. П. Петрович є справді 
дуже ужиточною силою нашої сцени.

П-на Бучманівна як княгиня виглядала і 
сьпівала хорошо, а п-нї Рубчакова в роли Кри- 
сї-листоношки виявила всі добрі прикмети сво
го симпатичного таланту. Що-до сьпіву радимо 
п-нї Рубчаковій робити поважні студиї в напря
мі природного уставленя горла в висших тонах, 
бо стискане єго в висших позициях робить тон 
немилим, пискливим і мучить горло та руйнує 
голосовий материял. Треба шукати резонажу, то
ді і без форси вийде тон доволі широкий і силь
ний, а при тім милий для уха і модуляцийний.

П-нї Осиповичева як визначна і ругайова-
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на артистка мала надзвичайно щасливі хвилї, 
хотяй в цїлости креациї був той кардинальний 
недостаток, який ми вже зазначили. П. Шере- 
мета, як ми вже згадали, був дуже добрим, щи
ро комічним з задержанєм границь природно
сте і правдоподібносте.

В епізодичних ролях вийшла знаменито 
пара професорів п. Рубчака і п. Юрчака. Оба 
артисти в грі і сьпіві дали правдивий „СаЬіпеі- 
8Іііск“ опереткових професорів. З  поменших 
ріль хотів відзначити ся п. Стефанович, а тим ча
сом сво ми неумістними усьмішками та неумотиво- 
ваним поведенем зіпсув не лише ролю, але і по
шкодив ансамбльовій грі.

Взагалі мусимо сконстатувати, що побут 
руского театру у Львові і заінтересоване ся ним 
праси (навіть »Ґалїчанїн“ пише тепер обємисті 
рецензиї!) вплинули дуже корисно на артистич
ну уровінь вистав. Коли театр прибув сода, ар
тисти так голосно говорили на сцені, мов би 
хотіли себе перекричати, та лише один наперед 
другого почванигн ся силою свого орґану. Слу
хача просто денервувало се,, а всяка житєва

правда і сценічна ілюзия пропадала. Однак н е 
бавом ми запримітили явний зворот і очивнд- 
ний поступ; богато мусїло причинити ся до се- 
го відвідуване польского театру нашими арти
стами. На сцені запанував природний, житей- 
ский тон, чувства зачали проявляти ся не в си
лі голосу, в крику, а в єго дрожаню, у внутріш
нім зворушеню, в бесіді ми достерігли природні 
павзи і звороти — одним словом: актори стали 
грати, а не рецитувати ролі. Пр. очивидцї, які 
бачили «Шалавила» в Чернівцях і тут, оповіда
ли нам. що не пізнали штуки, як еї там, а тут 
відограли. Поглядаючи з відрадою на сю мета- 
м орфозу, желаємо щиро нашим артистам тако
го поступу тимбільше, що до того треба охоти, 
стараня і... таланту!

Т е л є ґ р а м и.
Сольногород, 17. липня. Цісар звиджував 

вчера нубличні будинки, шпиталі і добродійні 
заведеня. Всюда витано его ентузиястично. Ве- 
чером цісар був в міскім театрі на предста- 
вленю.

-  Р ІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

оди н  о ке  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і вві пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н істер »  и р и п о р у ч и л в  Преосввящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е ж ь с т в у  
і а ір в и м  в с іх  т р е х  В п а р х ій .

Фонди ґваранцияні «ДнТотра» * днем ЗІ. грудня 1900. 
Фонд рееервовий . . . 811.640 мов. 11 сет. І

“ . Ж  '  "  "

80.924

Реаерва премії 
Реяерва специядьна 
Фонд емеритальний 64

Г 620.406 кор. 66. со»

членів в формі

Шкоди

Каса

Я№

Б

Тарифи »Дністра» умірвовані. Вадвижка річна ровділяе єн 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

•Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 йор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» лринимають при позичках гіпотечних: Банк краввий 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Святині', Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
В Кракові; 8 таких обезпечень черев «Дністер» іде часть лропізиї на рускі публичні 
добродійні ЦЇли; поліси і квіти видач Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окреетиостях, 
де ще нема близько аґеиций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні.

'  Зголош ен я  о аґенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.
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Відень, 17. липня. ЕхІгаЬІаІІ доносить, що 
посла Сильвестра, котрий був референтом зако- 
на о каналах питано довірочно, чи прийме ор
дер зелїзної корони. Др. Сильвестер відповів, що 
не прийме задля того, бо становнско нравитель- 
ства до Німців не є вияснене.

Париж, 17. липня. Ціле місто остав під вра- 
жінєм атентату, який сповнено на міністрі пу- 
бличних робіт, Бодінї. Атентату допустила ся 
пані Ольшевска з Нантер. Она стрілила з ре
вольверу до повозки, якою їхав Бодін на кабі
нетову раду в елисейскій палаті? Стріл хибив, а 
Ольшевску сейчас увязнено. Она мала намір 
убити міністра заграничних справ Делькасого, 
але не знала єго з лиця і Стрілила до першої 
повозки, якою їхав мінїстер Бодін.

Льондзн, 17. липня. З  Петербурга доносять, 
що росийске правительство поручило зелїзни- 
чому зарядови бути приготованим в кождім часі 
до перевозу війск в случаю війни з Японією.

С 0 Ю 8 8 Е И М  Егпезіа ТІіогла,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Проґрама від 16. до ЗІ. липня 1901.
При співучасте війскової музики 80. п. н.

В огороді електрично осьвітленім.
1) Тйе ЕгипаіЬоз, одинока на суші дамска 

група акробатска (7 пань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) ТЬе ВоуаІ ВапуоІІ Віоз- 
кор, в природній величині плястичні фотографії. 
4) Агіиг сіє Біріпвкі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Аифель. 5) Регііпа. акробатична 
танцерка австральска. 6) МадЬегіІІа еі біизерре 
Біапаіо, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвітляш і декорациї. 7) 3 пані' Сеііп]е, 3-ех 
панів, чорногорска трупа в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТЬе 5 ВеууаІГз. електричні 
сьпівачкн. 9) ТЬе Рг. МаггаЬт Тгоире, з своєю 
иантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НіпЬ Щ е представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна Замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

знамениті вироби преміованпй

Вгііпп, Сгоззег РІаіг,
укінчений слухач технічної шко- 

у  ЛИ для виробу годинників в БеліЗіУ (Шваицария), вироблює і доста
вляв годинники на вежі, церкви, 

школи, урядові будівлі, Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїишім і фаховім викінченю по найдешевших цінах.

Цінники на жадане даром. Вивія на Схід.Селяне убігайте ся тілько о аґенциїх»Дністра»
2 0 -2 6

Товариство взаїмного кредиту

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
носп. і особ.

відходить 
о годині

„ Д  н ї с т е р
стоваришене зареєстроване в обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4% . 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5*/»% > 1% додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартосте гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло— 
жити полісу житеву; обезпечатись наж и
те треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обевпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обев- 
печений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан: 
число ч л е н ів ....................  1857

ЗІ Львова

1-36

2-20
2-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4- 40
5- 11 
5-35 
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

фонд ревервовии 
вплачені уділи , 
вкладки щадничі 
уділені позички .

6919 кор. 46 сот
73087 

806803 
763737

и
а

а
г

8-40
2-31

12-15

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
а Брухович, щод. від 16. мая до 16. вер. вк 
з Яиова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

я „ н а  дв. головний
з Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
8 Гоьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Яиова
зі Сколього, Калуша, Хпрова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия 

в Ііідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
я „ „ на дв. голов.

в Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
з Сокаля, Белзця і Любачова

Г55
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч

до Станнславова. П:двисокого, Потутор 
До Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

_ ’ * * Дв- Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до 15.вео 
до Янова н
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до  Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16, вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв. 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов ...іі 

* » дв. Підза і - і О
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
11 00 
11.10
11- 32

4-15
4'45

12-45
в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова 
з Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

* « » на дв. голов.
з Підволочися Коничинець на дв. Підвамче 

,  ва дворець головний

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-60
9-40

10-20 
10-20 
10-02 
3-12 
3 35

2-61

„  ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
час середно-европеискии різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкоіо -  12 год. Зо мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий

Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.

касовий оборот в 1900 році 2424167

ІнформациІ до повичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер»


